TOTTORI BANK NEWS



各 位

株式会社 鳥取銀行

2023年6月30日

「とっとり地方創生ファンド3号」の投資について

株式会社鳥取銀行(頭取 入江 到)などが共同出資する「とっとり地方創生ファンド投資事業有限責任組合3号」は、OLTA株式会社(代表取締役社長兼CEO 澤岻 優紀)に対し投資を行いましたので、お知らせいたします。

同社は「あらゆる情報を信用に変え、あたらしい価値を創出する」をミッションに、中小企業や小規模事業者の強みを最大化する次世代の「与信プラットフォーム」の構築を目指し、「OLTA クラウドファクタリング※」とクラウド請求書プラットフォーム「INVOY」を軸に事業を展開しています。本投資は、同社が提供するサービスの成長に向けて、財務基盤の充実、採用の強化などを支援するもので、中小企業の資金繰りの更なる円滑化につながることが期待されるものです。

当行は今後も当ファンドを有効に活用し、地域産業の競争力強化や地域経済の活性化に注力してまいります。

※ファクタリングとは、企業が商取引で発生した「入金待ちの請求書」を売却して、早期に運転資金を調達する手法

記

■投資先企業概要

会社名	OLTA 株式会社
所在地	東京都港区南青山 1 丁目 15-41 VORT 南青山 II 3F
代表者	澤岻優紀
事業内容	・オンライン型ファクタリング「OLTA クラウドファクタリング」 AI を活用した審査などにより迅速・簡便で価格を抑えたサービスを提供 しており、累計申込金額は 1,000 億円超(2022/10 時点) ・クラウド請求書プラットフォーム「INVOY」 請求書の発行などの入金系の機能をベースに、支払い系の機能を追加し て入出金の管理と手続きが可能となった。同社の完全子会社である FINUX 株式会社がサービスを提供し、ユーザーは 10 万人(2023/2 時点)

【ご参考】ファンド概要

ファンド名称	とっとり地方創生ファンド投資事業有限責任組合3号
ファンド総額	3 億円
出資者	有限責任組合員 鳥取銀行、鳥取信用金庫、倉吉信用金庫、米子信用金庫、 鳥取県信用保証協会 無限責任組合員 とっとりキャピタル株式会社
無限責任組合員 (ファンド運営者)	とっとりキャピタル株式会社
組合存続期間	10 年間
投資対象	起業創業、事業拡大・成長支援、円滑な事業承継等

以上

≪本件に関するお問い合わせ先≫ 経営統括部(須田) TEL:0857-37-0260 ≪ファンドに関するお問い合わせ先≫ とっとりキャピタル(岡村) TEL:0857-20-2733